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Asagidaki islemlerden hangisi saksilardaki
toplam cicek sayisini vermez?

A) 4 kere 2
B) 4 tane 2
C) 2 carpi 2
.2 x 4 = 8
ABCDE
A) A = carpan
B) D = carpi
C) E = garpim

Yanda verilen
garpma isleminde
hangisinin ismi
yanlis yazilmigtir?

3/ W—2x6=12

A—3x3-56
@—2x5=7

Yandaki tabloda |
. verilen islemler-
. den hangisi
. dogrudur?

INg | B) A

0@

4) Asagida verilen carpma islemlerinden
hangisinin sonucu daha kiguktir?
A) O Pax4=

&7 (in g

B) (2 4x5=
Y

C) (**4xb=
i

5) Asadida verilen modellemelerden hangisi
yanlistir?
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S
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— 2Xx3

6) Asadida verilen carpma islemlerinden
hangisinin sonucu yanlis yazilmistir?

A) 2 B) 3 C) 3
x 3 x 4 X 3
5 12 9
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Noktall yerlere gelmesi gereken sayilar
hangi segenekte verilmigtir?

A) 5-4 B) 3-3 C) 6-3

o .

8) Yandaki tabloda ’

. - { Carpan: 2
verilenlere gore garpim i
kactir? Carpan: 7
: Carpim: ?
A) 12 B) 14 C) 10

9) Bahcemizde bulunan
3 tane elma agacinin
her birinden 2'ser
tane elma aldigim zaman
elimde kac tane elma olur?

A) 6 B) 3 C) 5

10)

Soru isareti yerine hangi say! yazilmalidir?

A) 12 B) 14 C)9

11) [6x1?][5x2][i4x2][5x3]

Yukarida verilen carpma islemleri dogru
yapildiginda ¢ikan sonuglardaki en bliylik
sayl nedir?

A) 14 B) 15 C) 16

12) Her birinde 3 yumurta olan 4 tabakta toplam
ka¢ yumurta vardir?

A) 10 B) 8 C) 12

13) Asagidaki verilenlerden hangisi yanlistir?

A) 6ile 1"i carptigimizda sonug 1 olur.
B) 6 ile 0" 1 carptigimizda sonuc 0 olur.
C) 6ile 1'i carptigimizda sonug 6 olur.

islemlerden hangisini
yapmallyiz?

14) ﬂ Parmaklarda yazili olan sayilarin
toplamini bulmak icin asagidaki
I. .
[

A)4x3 B)3x3 C)5x3

15) Bir kiimeste 3 civciv vardirr.
bu civcivlerin toplam kag
ayadi vardir?

A) 3 B) 6 c)9
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